

**Кубанцев Валерий Борисович - учитель физической культуры МБОУ
«Мамонтовская СОШ»**



В 1990 году окончил Барнаульский государственный педагогический институт по специальности «Физическая культура» с присвоением квалификации «Учитель физической культуры».

Общий педагогический стаж работы и стаж работы по специальности - 32 года, учитель высшей квалификационной категории. Является руководителем ШМО учителей физической культуры и ОБЖ, входит в состав методического совета школы, член экспертного совета школы. Ведет активное участие в разработке и реализации программно - методического сопровождения образовательного процесса: рабочих программ учебного предмета «Физическая культура», рабочих программ дополнительного образования «Тропа к здоровью», «Фитнес», «Подвижные игры», «Футбол в школе», «ВО «Шанс», элективного курса «Шанс продвижения» и другие.

Кубанцев В. Б. - разработчик, организатор и руководитель инновационного проекта «Вверх по ступеням ГТО». Проект успешно реализован на территории Мамонтовского муниципального округа. В рамках регионального проекта «Раскачай мир» разрабатывал технические задания по направлению «Спорт и ЗОЖ», вёл

сетевое взаимодействие и проводил консультации по темам направления. Проводил итоговую экспертизу и оценивание команд-участников. Валерий Борисович - региональный координатор и руководитель опорно-методического центра в Мамонтовском районе проекта по развитию Чирлидинга «Новое поколение Сибирский ЧИР». Принял участие в мониторинге Института медико-биологических проблем ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов» «Мониторинг здоровья и физической подготовленности обучающихся общеобразовательных организаций». Работал с целевой аудиторией, занимался обработкой результатов. Являясь руководителем ШСК «Шанс», успешно участвовал во Всероссийском конкурсе на лучшую постановку работы среди школьных спортивных клубов в номинации «Лучший сельский ШСК», присужден Диплом лауреата конкурса. На развитие инфраструктуры клуба и укрепление материально-технической базы привлечено более 700 тыс. рублей.

Участник профессиональных конкурсов: районный конкурс «Учитель года – 2004» (Победитель конкурса), в 2005 году - полуфиналист краевой очный конкурс «Учитель года Алтая – 2005», в 2015 году - Диплом 1 степени в окружном дистанционном конкурсе «ФГОС в действии» в номинации «Лучшая методическая разработка учителя-предметника».

МБОУ «Мамонтовская СОШ» вошла во Всероссийский проект «Футбол в школе», который направлен на развитие массового футбола в образовательных организациях Российской Федерации и формирование у обучающихся навыков через занятия физической культурой и спортом с использованием средств вида спорта «футбол», спорта «футбол». Модуль «Футбол» включён в образовательную программу по ФК, ведутся внеурочные занятия, участники проекта включены в задания фестиваля футбола и прошли обучение по курсу «Е-РФС. Массовый футбол».

В Год педагога - наставника В.Б.Кубанцев - участник муниципального конкурса для учителей - стажистов «Профи педагог», с материалами можно познакомиться по ссылке: <http://mamontobr.edu22.info/index.php/uchitelya-fizicheskoy-kultury-i-obzh/262-kubantsev-v-b-mamontovskaya-sosh-materialy-k-konkursu-profi-pedagog>